

合肥蜀山区开出涉传最大罚单,5万!

一业主被罚,还被没收违法所得29058元

星报讯(杨发苗 王士俊 张敏 记者 王伟) 12月1日,市场星报、安徽财经网记者获悉,日前,合肥蜀山区一业主因租房非法传销被罚5万元,并没收违法所得近3万元。此罚单也是今年以来蜀山区涉传案件中开出金额最大的一张罚单。

记者了解到,不久前,执法部门依法对五里墩街道凤凰城二期业主许某作出罚款5万元,没收违法所得29058元的行政处罚。早在今年6月份,蜀山区打传办对凤凰城二期小区进行清理传销行动中,发现有一户房屋存在异常,多次有陌生人进出,并有居民举报疑似为传销窝点。后上门核实确认后,查获大量传销资料及信息,并将传销人员遣返回乡。“按照相关规定,我们也通知房主前来解除租房合同,并接受打传办进一步调查处理。”然而,无论如何联系,房东许某都迟迟没有出现。为了防止传销人员回流,有关部门对该户进行了“停水、停电、停气”处理。

让人意外的是,许某的不闻不问,让传销人员更加肆无忌惮,近期打传人员在巡查中,再次发现该屋租住有传销人员,而且

又换了一批人。为了解决“停水、停电、停气”难题,这伙传销人员绞尽脑汁,私自接水表,“电表没了,直接用导线接上,存在偷电行为,更危险的是天然气,直接换上了阀门。”由于天然气阀门属于私自更换,未经任何专业机构检验,随时存在气体泄漏的危险,这伙传销人员却丝毫不放在眼中。

最终这一户传销窝点再次被取缔。近日,蜀山区执法部门依法对该业主作出了罚款5万元,没收违法所得29058元的处罚决定。

采访中,记者得知,今年以来,蜀山区根据合肥市政府创建“无传销城市”工作统一部署,先后出台了加强对出租房管理办法,规定对屡次将出租屋租赁给传销人员的,给予50000元不等的行政处罚,“以房管人”,进一步挤压传销生存空间,收到了较好效果。

执法人员提醒广大出租房业主,凡将出租房租给传销人员的,一经查实将坚决实施“三停”,并进行行政处罚;对屡次将出租房租给传销人员从事传销活动,将坚决处以5万元罚款,并没收违法所得。

合肥彩民2元拿下818万头奖

星报讯(盛文 王蓉) 昨晚,合肥一彩民2元勇夺双色球头奖,喜获奖金818万元。这也是我省彩民今年中得的第52注双色球一等奖。当晚双色球第2016141期(9亿元大派奖第十八期)开奖,中奖号码红球是04、13、15、17、21、24,出球顺序为24、21、04、17、13、15,蓝球号码是15。本期全国开出7注一等奖,单注奖金8186439元,分别是安徽、江苏、河南、广东、海南、云南、青海各1注。

据检索,我省大奖出自合肥市瑶海区临泉东路公交保养厂9号楼S030门面的福彩第34010283号站点,该站点一彩民以1张2元一注自选单式号码票,中得1注一等奖。

当晚开奖后,笔者电话联系上大奖站点站主谢家明。据其介绍,他的站点是2000年开办的第一批福彩投注站,最初在合肥电厂,2009年搬迁到现址。因为是2元单式票,没有什么印象,但感觉应该是老彩民中的。

明天,“食品药品安全知识大讲堂”走进宿松

星报讯(记者 祁琳) 12月3日,“食品药品安全知识大讲堂”将走进宿松,给大家带来精彩讲座,“食品药品安全知识大讲堂”已连续举办五年,是我省知名品牌公益活动。本场活动由安徽省食品药品监督管理局、安徽省药学会、安徽市场星报社、宿松县食品药品监督管理局主办,宿松大药房一店、哈药集团、宿松电影院协办。

市场星报、安徽财经网记者提前替市民打听到了本次大讲堂的两位主讲医生信息。余晓琪,副主任医师,副教授,参加国家十五科技攻关项目“名老中医学术思想传承研究”和国家十五科技支撑计划常见病项目“化痰涤痰方治疗慢性硬膜下血肿的临床研究”,现任安徽省药学会膏方专业委员会副主任委员,安徽省中医药学会老年病专业委员会副主任委员。

汪四虎,安庆市立医院内分泌科主任,主任医师,安徽省内分泌分会常委、安徽省内分泌医师分会常委、安徽省糖尿病分会委员、安庆市内分泌糖尿病分会主任委员。两位医生给大家带来的分别是关于高血压病、过敏性哮喘的治疗以及糖尿病的规范化管理两场讲座。

肥西一男子与家人失联数日后被发现死于出租屋内

星报讯(本报记者) 日前,合肥市蜀山区荷叶地派出所接到报警,家住肥西县三河镇的胡先生告诉民警,弟弟11月26日起失联。11月30日,自己从老家赶到其弟位于蜀山区的住所时发现弟弟已死亡。经调查,死者胡某,男,38岁,肥西上派人,生前就职于合肥市某教育咨询公司。据胡先生回忆,11月25日晚上8点左右,他与弟弟胡某还通了电话,当时弟弟并无任何异常表现。

然而,从26日开始,弟弟的电话便一直处于无法接通的状态,心急如焚的胡先生于30日下午赶到合肥,找到弟弟的公司询问情况,谁料公司经理表示胡某已经好几天没去上班了。随后,胡先生便立即赶到胡某租住的汇林阁小区,推开房门后发现弟弟已经死于屋内,身上仅穿一条内裤侧躺在床上,嘴里和脸上有血迹,身体已经僵硬。

经法医现场尸检、勘验,死者体表无明显外伤,目前死因正在进一步调查中。

一图说新闻



昨日,在中建八局第四建设有限公司合肥百利广场项目工地上,合肥市蜀山区荷叶地街道红四方社区司法所普法人员及专业律师,给农民工和项目管理人员普及《宪法》知识,增强农民工及管理者的《宪法》意识和法律意识。

张恩庭 陈三虎
记者 沈娟娟 文/图



12月1日是一年一度的世界艾滋病日。当日一大早,由合肥市王大郢社区食药办、安监办、文明办联合举办的“艾滋病预防知识宣传进社区活动”在王大郢社区阳光上南怡园小区展开,由社区志愿者和工作人员现场为群众讲解艾滋病预防知识并发放艾滋病预防知识的宣传页。

蔡静静 记者 祁琳

讨要加入传销时缴纳的费用无果 名校毕业生伙同他人非法拘禁上线

星报讯(倩一 记者 马冰璐) 211名校毕业生贾某被骗入传销组织后幡然醒悟,遂和刘某等5人一起向上线王某讨要加入传销时缴纳的费用遭拒后,他们将王某非法拘禁长达10天之久,对其实施殴打。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,经合肥市庐阳区检察院提起公诉,庐阳区法院以非法拘禁罪一审判处刘某、贾某等6人有期徒刑一年至有期徒刑八个月,缓刑一年不等刑罚。

2015年,毕业于一所211名校的贾某被父亲骗来合肥加入传销组织,其间,刘某等5人也先后被人忽悠进传销组织。过了一段时间后,他们发现并没有赚到大钱,反

而越来越穷。今年3月底,刘某等人决定退出传销组织,并准备找上线王某讨要加入传销组织时缴纳的费用。

3月31日,刘某等4人约王某在庐阳区一咖啡厅见面,并商谈还钱事宜,但王某不愿还钱,双方遂发生争执。为了要回钱,刘某等4人将王某带至宾馆进行看管。4月5日,贾某、程某二人得知消息后也赶至宾馆,向王某要钱,并对其进行看管,其间,刘某等6人不仅对王某实施殴打,还点燃打火机吓唬王某。4天后,贾某等6人被抓获归案。据了解,6人中,除了贾某是名校毕业生外,刘某等5人也均为大专以上学历。

拍卖公告

受单位委托,我公司定于2016年12月9日上午10点在本公司七楼拍卖大厅举行房地产拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:1、位于合肥市东至张洼路、西至新站试验区、北至新站试验区用地面积4879.39平方米(约7亩多土地;以土地证为准),地面建筑六层、地下一层,共七层15205平方米,新站区稀缺资源,核心位置、四通八达,交通十分方便,参考价:3450万元;

2、报废轿车一批(黑色别克2部、桑塔纳2部、帕萨特1部)整体打包拍卖,参考价:2.5万元。

二、展示地点及时间:标的物所在地,自公告发布之日起至拍卖会前一日17时止;

三、有意竞买者须于2016年12月8日16时前通过本单位本人账户以电汇、转账形式向指定账户(收款单位:安徽恒诚拍卖有限责任公司,开户行:徽商银行合肥合作化路支行,账号:1021001021000682318)汇入1号标的10%竞买保证金,2号标的汇入1万元竞买保证金,并携带单位营业执照,具有收购报废车辆许可证证明到合肥市梅山路60号安徽恒诚拍卖有限责任公司五楼办理竞买登记手续,竞买成功保证金转为拍卖价款,竞买不成功的保证金在拍卖会后次日起5个工作日内全额退款(不计息)。

四、联系人:陈先生 联系电话:13905510288
地址:合肥市梅山路60号

安徽恒诚拍卖有限责任公司
2016年12月2日